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YBaxaemas Kats! Ecnu o pesynbTaTaM o0cnenoBaHus y Bac OyneT BhisiBlIeHA YpOreHUTaIbHas
nHbeKIus (XJJaMUgUN, TPUXOMOHAAH, TapAHEPEIITEl, MUKOIIIa3Mbl, KAHOUOH], ypeala3Mhl), TO
II0JIOBYIO KM3Hb BECTH HE PEKOMEHIYeTCs, T. K. 9Ta MHPEKIINI epefaeTcs MOJI0BLIM IyTeM. JIeuuTh
ee npugetcd 1 Bam, u Balremy MyxXy ODHOBPEMEHHO, II03TOMY I'OBOPUTH Npupetrcs. Ecnu aToi
nH(MEKIUY HET, TO BBl MIPOCTO NPOBOOUTE IeYeHNEe XPOHNYECKOT0 IUCTUTA. B 9TOM ciydae CTaBUTH
MyXa B U3BECTHOCTD UM HeT - Ha Bame ycMoTpeHrue. C yBaXKeHUEM.



